

"Crna Gora jedna od najljepših ruta koju sam do sada prešla"

Zurück



Julijana Buhring uskoro završava put oko svijeta biciklom, prošlog petka svratila u Crnu Goru.

Kroz Crnu Goru proteklog vikenda proputovala je tridesetjednogodišnja Julijana Buhring, prva žena koja se biciklom zaputila na put oko svijeta. Djevojka britansko-njemačkog porijekla, rođena je u Grčkoj, a odrasla, kako kaže, u 30 zemalja Azije, Afrike i Evrope.

Julijana je 23. jula iz Napulja, gdje je nastanjena posljednje tri godine, krenula na put, uz namjeru da obori svjetski rekord i obiđe svijet za 144 dana, iako prije godinu dana nije vozila bicikl.

"Nisam atletičarka i do prošle godine nikada nisam vozila bicikl. Moj cilj je da dokažem da obični ljudi mogu postići izvanredna postignuća. Čitav moj izazov podržale su donacije i podrška običnih ljudi, bez njih ne bih stigla ovako daleko", rekla je Buhring u razgovoru za "Vijesti".

Ona je kazala da joj se Crna Gora jako svidjela, kao i da je to jedna od najljepših ruta koje je do sada prešla.

Od početka avanture Julijana je proputovala kroz Italiju, Francusku, Španiju, Portugal, Sjedinjene Američke Države, Novi Zeland, Australiju, Malaziju, Indiju, Tursku, Grčku, Makedoniju, Albaniju i Crnu Goru. Do kraja puta dijeli je još 4000 kilometara. Preko Hrvatske, Bosne i Slovenije, vratiće se u Italiju, koju će od Trsta na sjeveru preći, takođe, biciklom, sve do Napulja na jugu.

"Tokom dosadašnjeg putovanja, imala sam niz prepreka i poteškoća, uključujući 28 probušenih guma, brojne probleme sa opremom, napade od strane raznih životinja, dijareju i infekciju grla u Indiji... Pedalirala sam kroz ciklon, preko pet planinskih lanaca i vozila suprotno smjeru vjetra 70 odsto vremena", kaže Julijana, koja se nada da će 22. decembra stići nazad u Napulj, uz rekordno vrijeme od 152 dana i 144 dana vožnje biciklom tokom kojih je prešla razdaljinu od 29.000 kilometara uz prosjek od 200 kilometara dnevno.

Ona je dodala da se nada da će njeno iskustvo ohrabriti druge žene da krenu u akciju, s obzirom na to da se na takve poduhvate uglavnom odlučuju muškarci.

Više informacija se može naći na njenom sajtu: <http://julianabuhring.com>

Izvor: Vijesti